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آنچلوتی: برای حضور در ماراکانا 
هیجان‌زده‌ام

کارلو آنچلوتی نتوانست هیجانش را برای اولین حضور 
روی نیمکت برزیل در ورزشگاه تاریخی ماراکانا پنهان 
کند. آنچلوتی، سرمربی ایتالیایی تیم ملی برزیل، 
به سؤال خبرگزاری آنسا در کنفرانس مطبوعاتی 
معرفی لیست بازیکنان دعوت‌شده برای دو بازی 
بعدی مرحله مقدماتی جام جهانی، که مقابل 
شیلی و سپس بولیوی در ورزشگاه ماراکانا برگزار 
می‌شود، این‌گونه پاسخ داد: »واضح است که خیلی 
هیجان‌زده‌ام که برای اولین بار با برزیل در ماراکانا 

بازی می‌کنم.« 
سرمربی سابق رئال مادرید همچنین اظهار داشت که 
انتظار بهبودی عملکرد تیم ملی برزیل را پس از دو 
بازی ابتدایی در ماه ژوئن مقابل اکوادور و پاراگوئه، 

که به ترتیب با تساوی و پیروزی همراه بود، دارد.
او گفت: »تیم می‌تواند از نظر کیفیت بازی و شدت 
عملکرد پیشرفت کند. زمان برای این کار داریم، 
هرچند از آنچه مقابل پاراگوئه دیدم بسیار راضی 

» . هستم
کارلتو درباره سازگاری شخصی با واقعیت جدید در 
امریکای جنوبی گفت: »هیچ مشکلی وجود ندارد. 
جو در تیم ملی برزیل بسیار خوب و خانوادگی است. 
من آمادگی و سازمان‌دهی زیادی دیدم، بنابراین هیچ 

مشکلی نبوده است.«

کواچ تا 2027 در دورتموند
بوروسیا دورتموند اعلام کرد که قرارداد نیکو کواچ، 
سرمربی این تیم، تا 30 ژوئن 2027 تمدید شده 
است. این مربی کروات که در زمستان گذشته 
هدایت تیم را بر عهده گرفت، ارتباط خود را با 
این باشگاه آلمانی ادامه می‌دهد. کواچ زمانی به 
بوروسیادورتموند پیوست که این تیم در رده یازدهم 
بوندس‌لیگا قرار داشت. با شروعی درخشان در 
نیم‌فصل دوم، او موفق شد زردپوشان را به جمع 
تیم‌های راه‌یافته به لیگ قهرمانان اروپا بازگرداند و 

فصل را در جایگاه چهارم به پایان رساند.
کواچ در گفت‌وگو با رسانه‌های باشگاه از اعتماد 
دریافت‌شده و حس اتحاد بین باشگاه، تیم و 
هواداران سخن گفت: »در شش ماه گذشته با هم به 
موفقیت‌های زیادی دست یافتیم و بوروسیا را دوباره 
در مسیر درست قرار دادیم. اعتماد زیادی احساس 
کردیم و این حس که می‌توانیم با باشگاه و هواداران 

شرایط متفاوتی اینجا بسازیم.«
او افزود: »مذاکرات هفته‌های اخیر باورم را بیشتر 
کرد. می‌توانیم این مسیر را به شکلی پایدار و موفق 
ادامه دهیم. با کار صادقانه، تصمیم‌گیری‌های قاطع 
و شادی فراوان، می‌خواهیم به بازگشت بوروسیا 
به قدرت سابقش کمک کنیم. هنوز اهداف زیادی 

پیش رو داریم.«

قیمت دوناروما کاهش یافت!
مذاکرات برای دوناروما بین پاریس و منچسترسیتی 
ادامه دارد و حالا قیمت انتقال کاهش یافته است. در 
سکوت، اما تا پایان بازار نقل‌وانتقالات )1 سپتامبر(، 
منچسترسیتی قصد دارد همه را غافلگیر کند و 
یک خرید پنج‌ستاره انجام دهد. علاقه کامل پپ 
گواردیولا به جان‌لوئیجی دوناروما، دروازه‌بان 26 ساله 
ایتالیایی که منتظر جدایی از پاری‌سن‌ژرمن پس از 
کنار گذاشته شدنش توسط لوئیس انریکه و مدیریت 
این باشگاه فرانسوی است، بر کسی پوشیده نیست.

بر اساس آخرین اطلاعات گزارش‌شده توسط 
فابریتزیو رومانو، کارشناس معتبر بازار نقل‌وانتقالات، 
سیتیزن‌ها در مذاکرات با پاری‌سن‌ژرمن برای جذب 
جیو پیشرفت‌هایی داشته‌اند. با یک تغییر مهم: 
قیمت تعیین‌شده توسط باشگاه فرانسوی کاهش 
یافته است، از 50 میلیون یورو اولیه به 30 تا 35 

میلیون یورو.
این کاهش احتمالاً به دلیل تنها یک سال باقی‌مانده 
از قرارداد دوناروما با پاری‌سن‌ژرمن و همچنین 
موقعیت دشوار این باشگاه به دلیل کنار گذاشتن 
قاطعانه این دروازه‌بان سابق میان از پروژه فنی 
تیم است. از سوی دیگر، دوناروما آماده پیوستن به 

منچسترسیتی و ورود به لیگ برتر است.

فن‌دایک: فوتبال را نمی‌فهمم اگر...
ویرجیل فن‌دایک فاش کرد پس از تکلی که آنتونی 
گوردون به روی او رفت و منجر به اخراج ستاره 
نیوکاسل شد، چه چیزی به او گفته است. شروع 
پرهیجان دیدار لیگ برتر در سنت‌جیمز پارک با 
فشار بالای میزبان همراه بود. نیوکاسل دقایق 
ابتدایی را کاملاً در اختیار داشت، اما به گل نرسید. 
در غیاب الکساندر ایساک که همچنان قصد جدایی 
دارد، گوردون در نقش مهاجم نوک به میدان رفت و 
فرصت‌هایی برای باز کردن دروازه داشت، اما این 
لیورپول بود که برخاف جریان بازی با گل رایان 

خ پیش افتاد. گراونبر
نیوکاسل درست پیش از پایان نیمه اول با اتفاقی 
دشوارتر روبه‌رو شد؛ تکل بی‌محابای گوردون روی 
پای فن‌دایک با بررسی VAR همراه شد و در نهایت 
مهاجم انگلیسی با کارت قرمز مستقیم زمین را ترک 
کرد. فن‌دایک در گفت‌وگو با اسکای اسپورتس درباره 
صحبتش با گوردون گفت: »به او گفتم اگر این صحنه 
کارت قرمز نداشت، پس من فوتبال را نمی‌فهمم. به 
نظر من عجیب بود که داور مجبور شد خودش به 
مانیتور مراجعه کند. متأسفانه این چیزها در فوتبال 
رخ می‌دهد، چه عمدی بوده باشد چه نه، اتفاق 
افتاده و باید از آن عبور کرد.« با وجود ۱۰ نفره شدن، 
نیوکاسل توانست در دقیقه ۸۸ بازی را ۲-۲ کند، اما 
پدیده ۱۶ ساله لیورپول، ریو نگوموها، در دقیقه ۱۰۰ 
گل برتری را به ثمر رساند تا سه امتیاز حساس به 

حساب قهرمان فصل گذشته واریز شود.

خط و نشان جدی برای مدعیان اسکودتو مصاحبه و خبر

بی‌رحم مثل اینتر مدل کیوو 
پس از نمایش‌های نه‌چندان امیدوارکننده 
در جام جهانی باشگاه‌ها، انتظار می‌رفت 
که کریستین کیوو شروع سختی روی 
نیمکت اینتر داشته باشد. نتایج بالاتر 
از سطح انتظار سیمونه اینزاگی و تبدیل 
کردن اینتر به یک مدعی اروپایی با تراز 
مالی مثبت، فشار روی جانشین او را 
افزایش می‌دهد و بی‌تردید، کریستین کیوو 
از آتش مقایسه‌های او با اینزاگی که عملکرد 
درخشانی روی نیمکت اینتر داشت در امان 

نیست. با این حال اولین مسابقه فصل 
سری آ برای اینتر، با آتش‌بازی در جوزپه 
مه‌آتزا همراه بود؛ پنج گل مقابل تورینو، 
در شبی که می‌توانست با برد پرگل‌تر از 
سوی اینتر هم همراه باشد. کیوو همچنان 
ناپولی قهرمان فصل گذشته را مدعی 
اصلی اسکودتو می‌داند اما در هفته اول، 
این اینتر بود که صلابت بیشتری نسبت به 
سایر تیم‌های سری آ داشت. در پیش‌فصل، 
کیوو‌ تمرینات سخت و پرفشاری را برای 

بازیکنان در نظر گرفت که در دوران اینزاگی 
نیز آن را پشت سر نگذاشته بودند و به نظر، 
این سرمربی رومانیایی در حال برداشت 
محصول سختگیری خود در تابستان گرم 

ایتالیا است.
بازگشت تورام و مارتینز به روند مثبت 
همیشگی، حضور درخشان مدافعین 
کناری و باستونی در حملات اینتر و البته 
نمایش درخشان پتار سوشیچ ۲۱ ساله 
در اولین مسابقه خود در سری آ، یک شب 

فراموش‌نشدنی و درخشان را برای اینتر 
رقم زد. گلزنی آنژ یوآن بونی جانشین مهدی 
طارمی در خط حمله که فصل گذشته در 
پارما با کیوو کار کرده بود، تبدیل به خامه 
روی کیک این پیروزی شد تا در نهایت، اینتر 
صدرنشین هفته اول سری آ باشد. تقابل با 
اودینزه و یوونتوس در هفته‌های پیش رو 
اما می‌تواند تصویر واضح‌تری از اینتر مدل 
کیوو به ما ارائه کند؛ اینتری که تا اینجا، 

بی‌رحم و فرصت‌طلب نشان داده است.

بحران دروازه‌بانی یونایتد با سنه لامنس به پایان می‌رسد؟

جانشین کورتوآ  درحوالی اولدترافورد

منچستریونایتد با مشکلات فراوان در 
خط دروازه خود روبه‌روست؛ مشکلاتی که 
نه‌تنها در فصل جدید لیگ برتر انگلیس 
بلکه طی سال‌های اخیر گریبان‌گیر 
این باشگاه شده است. آندره اونانا و 
آلتای باییندر، دو دروازه‌بانی که روی آنها 
حساب شده بود، نتوانسته‌اند انتظارات را 
برآورده کنند و همین باعث شده تا سران 
باشگاه به‌دنبال گزینه‌ای جدید برای پست 
حساس شماره یک باشند. در این میان، 
نام سنه لامنس، دروازه‌بان بلژیکی و ستاره 
باشگاه رویال آنتورپ، به‌عنوان گزینه اصلی 

شیاطین سرخ مطرح شده است.
 

آغاز راه سنه لامنس
لامنس در ۷ جولای ۲۰۰۲ در شهر زوتگم 

بلژیک متولد شد و فوتبال را از پنج 
سالگی در باشگاه محلی بمبراگ شروع 
کرد. استعداد او خیلی زود جلب توجه 
کرد و در سن ۱۲سالگی به باشگاه مطرح 
کلوب بروژ پیوست. او در رده‌های پایه 
کلوب بروژ به‌سرعت رشد کرد و در 
۱۶سالگی برای اولین بار در ترکیب تیم 
بزرگسالان این باشگاه در لیگ قهرمانان 
اروپا نامش برده شد، هرچند بازی نکرد.
یکی از لحظات درخشان دوران جوانی 
لامنس، گل سرنوشت‌ساز او در دقیقه۹۵ 
برای تیم جوانان کلوب بروژ مقابل رئال 
مادرید در لیگ جوانان اروپا بود؛ گلی 
که باعث شد تیمش به مرحله حذفی 
راه پیدا کند که نشان‌دهنده روحیه 

جنگندگی و شجاعت او بود.
 

تحولی بزرگ در رویال آنتورپ
فصل  چند  ن  ند ا ر گذ ز  ا پس 
نیمکت‌نشینی و کسب تجربه محدود 
در کلوب بروژ، لامنس در سال ۲۰۲۳ به 
رویال آنتورپ پیوست و زیر نظر مربیانی 
چون مارک فان بومل و جاناس دی 

روک، به‌تدریج جایگاه خود را تثبیت کرد 
و در فصل 2024-2023، با نمایش‌های 
درخشانش توجه‌ها را به خود جلب 
کرد. او به‌خصوص در مهار پنالتی‌ها 
فوق‌العاده ظاهر شد و ۴پنالتی از ۱۰پنالتی 
را مهار کرد که آمار تحسین‌برانگیزی برای 

دروازه‌بان ۲۳ساله بود.
 

نقاط قوت و چشم‌انداز
سنه لامنس به خاطر قد بلند )حدود 
سریع  رفلکس‌های  ۱۹۰سانتی‌متر(، 
و شجاعت در رویارویی تک‌به‌تک با 
مهاجمان، به‌سرعت به یکی از امیدهای 
بزرگ فوتبال بلژیک تبدیل شده است. 
علاوه بر این، او توانایی بالایی در کنترل 
منطقه شش قدم دارد و در دفع توپ‌های 
هوایی بسیار مطمئن عمل می‌کند که 
این موضوع برای مدافعان احساس 

آرامش ایجاد می‌کند.
یکی از شاخص‌ترین ویژگی‌های لامنس، 
عملکرد فوق‌العاده‌اش در مهار شوت‌ها 
است. فصل گذشته او بیشترین تعداد 
سیو را در لیگ بلژیک ثبت کرد که 

نشان‌دهنده حضور مستمر و تأثیرگذار 
در بازی‌های تیمش بود. همچنین توزیع 
توپ با هر دو پا و شروع حملات از دروازه 
از دیگر نقاط قوت اوست که برای فوتبال 
پرشتاب و فیزیکی لیگ برتر انگلیس 

اهمیت فراوانی دارد.
 

چالش‌ها و مسیر پیش‌رو
البته لامنس هنوز در مسیر تکامل است 
و همانند هر دروازه‌بانی جوان، گهگاهی 
اشتباهاتی ناشی از کم‌تجربگی دارد. 
مربیان و کارشناسان بر این باورند که او 
باید دقت تصمیم‌گیری در شرایط بحرانی 
و کنترل توپ را بهبود ببخشد تا بتواند 
به سطح بالای کورتوآس نزدیک شود. 
اما تمایل فراوان به یادگیری و آرامش 
ذهنی او، نوید آینده‌ای روشن در دنیای 

فوتبال را می‌دهد.
 

وارث کورتوآ در منچستریونایتد؟
مقایسه‌های زیادی بین سنه لامنس 
و تیبو کورتوآ شده است؛ دو دروازه‌بان 
بلژیکی با قدی بلند و قدرت فیزیکی 

چشمگیر. مربیان سابق دروازه‌بان‌های 
بلژیک معتقدند که لامنس می‌تواند 
به‌تدریج جایگزین شایسته‌ای برای 
کورتوآ در تیم ملی باشد. اگر او در 
منچستریونایتد فرصت بازی منظم پیدا 
کند، می‌تواند به‌سرعت رشد کرده و به 
یکی از ستون‌های اصلی شیاطین سرخ 

تبدیل شود.
 

آینده در اولدترافورد
زه‌بانی  ا و ر د ن  بحرا به  توجه  با 
منچستریونایتد، خرید سنه لامنس 
با مبلغی حدود ۱۷میلیون پوند، 
نه‌تنها یک ریسک حساب‌شده بلکه 
سرمایه‌گذاری استراتژیک برای آینده 
این باشگاه محسوب می‌شود. تجربه 
و رقابت در سطح بالای لیگ برتر به او 
کمک می‌کند تا به یکی از دروازه‌بانان 
برتر جهان بدل شود. هواداران یونایتد 
به آینده امیدوارند که لامنس بتواند 
پس از سال‌ها، دروازه‌بان با ثبات و 
قابل اعتمادی را به تیم‌شان هدیه 

. کند

سوژه

وقتی بازنده، فوتبال بهتری به نمایش می‌گذارد

شب جنون‌آمیز سنت‌جیمز پارک

حواشی نقل و انتقالاتی پیرامون الکساندر 
ایساک و تمایل او برای پیوستن به 
لیورپول، یک جدال پرتنش را رقم زد 
که هرگز تصوری از آن نداشتیم؛ جدالی 
بین  خصمانه، درگیرانه و پربرخورد 
نیوکاسل و لیورپولی که پیش از این، 
هیچ‌گونه دلیلی برای دشمنی بین آنها 
وجود نداشت. حالا اما با سختگیری 
نیوکاسل برای فروش ایساک و تمایل 
هواداران لیورپول به حضور این بازیکن 
سوئدی در ترکیب این تیم، همه چیز بین 
فینالیست‌های فصل گذشته جام اتحادیه 
انگلیس به آشوب کشیده است. از همان 
دقایق ابتدایی جدال روز دوشنبه، می‌شد 
تنش را احساس کرد و روحیه جنگنده اما 
خشن نیوکاسل در این مسابقه، بیش 
از هر زمان در تکل بی‌محابای آنتونی 
گوردون روی پای ویرجیل فن‌دایک 
بروز پیدا کرد که منجر به ۱۰ نفره شدن 
نیوکاسل شد. شرایط خاص این بازی در 
کنار تاکتیک‌های ویژه ادی هاو برای از 

کار انداختن تیم لیورپول، باعث شد تا 
آماری جالب توجه در یکی از جذاب‌ترین 
مسابقات فصول اخیر لیگ برتر انگلیس 
رقم بخورد: در این مسابقه تنها در ۴۰.۸ 
درصد از زمان بازی، توپ در جریان بود 
که کمترین میزان بازی مفید در لیگ برتر 
انگلیس از سال ۲۰۱۰ محسوب می‌شود‌‌.
آرنه اشلوت در پایان مسابقه، از عملکرد 
نیوکاسل بابت کشتن فوتبال واقعی 
درون زمین انتقاد کرد اما نکته اینجاست 
که همه از این بازی دیدنی، عملکرد 
جسورانه کلاغ‌ها را به خاطر می‌آورند. 
وقتی بازی در دقیقه ۴۶ با گل هوگو 
اکیتیکه با نتیجه دو بر صفر به سود 
لیورپول پیش می‌رفت، همه تصور 
می‌کردند که نیوکاسل ۱۰ نفره بازنده 
مطلق بازی است اما آنها با وجود 
مصدومیت جوئلینتون، فابیان شار و 
ساندرو تونالی که از کلیدی‌ترین بازیکنان 
ترکیب خود هستند، به بازی برگشتند و 
قرمزها را تحت فشار قرار دادند. نکته 
جالب دیگر اینکه از دقیقه ۴۶ تا ۹۰+۱۰ 
که شاهد گل سوم لیورپول توسط ریو 
انگوموهای ۱۶ ساله بودیم، لیورپول امید 
گل صفر را ثبت کرد، آن‌هم در شرایطی 

که نیوکاسل، تیم ۱۰ نفره میدان بود. 
جیمی کرگر اسطوره لیورپول در پایان 
مسابقه، توصیف جالب توجهی از این 
مسابقه داشت: »فکر می‌کنم چیزی که 
دیدیم، یکی از »بدترین« عملکردهای 
یک تیم برنده و یکی از »بهترین« 

عملکردهای یک تیم بازنده بود!«
لیورپول در هر دو مسابقه ابتدایی لیگ، 
نتوانسته برتری با اختلاف دو گل را حفظ 
کند اما در نهایت با استفاده از فرصت‌ها 
در لحظات پایانی، به پیروزی رسیده 
است. توانایی هجومی این تیم دیگر بر 
کسی پوشیده نیست و مطمئنا لیورپول، 
می‌تواند بهترین خط حمله لیگ را با 
حضور این بازیکنان در پایان فصل داشته 
باشد اما شرایط دفاعی تیم، به شدت 
هواداران را نگران کرده است. میلوش 
کرکژ به عنوان خرید جدید این تیم در 
پست دفاع چپ تاکنون پایین‌تر از حد 
انتظار عمل کرده و ایده اشلوت برای 
میدان دادن به سوبوسای در پست 
دفاع راست برای دیدار با نیوکاسل نیز 
چندان جوابگوی نیازهای خط دفاعی 
لیورپول نبود. نکته دیگر اینکه در صورت 
مصدومیت یکی از ارکان اصلی خط 

دفاعی یعنی فن‌دایک یا کوناته، لیورپول 
با چالشی بزرگ روبه‌رو می‌شود و باید 
دید که جووانی لئونی جوان، می‌تواند 
در لیگ برتر انگلیس برای قرمزها کارساز 
باشد یا خیر. مشخصاً لیورپول در ابتدای 
این فصل نسبت به اولین مسابقات 
فصل گذشته نواقص بیشتری دارد و شاید 
دیدار حساس هفته آینده با آرسنال، 
جایی باشد که اشلوت از مشکلات خط 

دفاعی تیم خود ضربه می‌خورد.

پسر ۱۶ ساله، ناجی آبروی لیورپول
ه  ه‌کنند خیر ی  ی‌ها ز با ز  ا پس 

مکس داومن ۱۵ ساله در ترکیب 
آرسنال، نوبت به استعداد اصلی 
آکادمی لیورپول رسید تا پس از 
چهار دقیقه در اولین مسابقه لیگ 
برتری خود، لحظه‌ای رؤیایی را در 
ورزشگاه سنت‌جیمز پارک رقم بزند. 
ریو انگوموها که جوانترین بازیکن 
تاریخ لیورپول در لیگ برتر انگلیس 
محسوب می‌شود، با ۱۶ سال و ۳۶۱ 
روز سن پس از وین رونی، جیمز 
میلنر و جیمز وان، چهارمین  گلزن 
جوان تاریخ لیگ برتر انگلیس نیز 
هست. او همچنین پس از رونی که 

در ۱۶ سالگی با لباس اورتون دروازه 
آرسنال را باز کرد، دومین بازیکن 
جوانی است که موجب به ثمر 
رسیدن گل پیروزی‌بخش تیم خود 
می‌شود. انگوموها که سابقه فعالیت 
در آکادمی چلسی را دارد، متولد سال 
۲۰۰۸ است و با عملکرد خوب در 
مسابقات پیش‌فصل، توجهات را به 
خود جلب کرد. او در ژانویه ۲۰۲۵، با 
۱۶ سال و ۱۳۵ روز، در پیروزی  لیورپول 
مقابل آکرینگتون استنلی در جام 
حذفی، جوان‌ترین بازیکن تاریخ 
باشگاه در این رقابت‌ها نام گرفت.

 کارلو آنچلوتی تأیید کرد که پس از خط خوردن نیمار از فهرست تیم ملی برزیل، تماسی 
با او نداشته است و دلایل غیبت ستاره سانتوس را توضیح داد. وینگر سابق بارسلونا و 
پاری‌سن‌‌ژرمن یکی از چندین نام بزرگ است که از فهرست سلسائو برای دیدارهای 
انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل شیلی و بولیوی جا مانده است. سرمربی جدید برزیل 

دست به انتخاب‌هایی جسورانه زده است.
سرمربی ایتالیایی کهنه‌کار از تصمیمات خود دفاع کرد و تأکید داشت هدفش 

بررسی بیشترین تعداد بازیکن ممکن پیش از آغاز مأموریت بزرگ 
برای کسب افتخار در جام جهانی امریکای شمالی است. آنچلوتی 

در توضیح فهرست خود گفت: »این لیست نسبت به اولین 
فراخوان کمی تغییر کرده است. ما روی بازیکنانی مثل 

کارلوس آگوستو، برالدو، لئو اورتیز، دانیلو، آندریاس پریرا، 
گرسون، ادرسون، آنتونی و وینیسیوس حساب نکرده‌ایم 

چون ایده من این است که بازیکنان جدیدی را که 
به‌خوبی نمی‌شناسم، بهتر ارزیابی کنم. از نظر فنی، 
همه بازیکنان را می‌شناسم و می‌خواهم دیگرانی را 
ببینم که می‌توانند به تیم کمک کنند. بازیکنانی که 
در این فهرست نیستند، در نخستین اردو خیلی خوب 
کار کردند و از آنها بابت تلاش‌شان تشکر می‌کنم.« او 
درباره غیبت نیمار اضافه کرد: »نیمار در این دومین 
فهرست حضور ندارد چون هفته گذشته یک مشکل 

جزئی داشت، اما او نیازی به اثبات چیزی ندارد. همه 
نیمار را می‌شناسند؛ تیم ملی و تمام هواداران برزیل. نیمار 

مثل همه بازیکنان دیگر، باید از نظر بدنی آماده باشد تا بتواند به 
تیم کمک کند و بهترین عملکردش را در جام جهانی ارائه دهد.« وقتی 

از آنچلوتی پرسیدند آیا با نیمار درباره این تصمیم صحبت کرده است یا نه، 
پاسخ داد: »نیازی نیست به بازیکنان زنگ بزنم و توضیح بدهم. اگر بخواهند، 
می‌توانند با من تماس بگیرند. رودریگو )که او هم در لیست نیست( شماره 
مرا دارد. نمی‌دانم نیمار شماره مرا دارد یا نه، اما فکر می‌کنم داشته باشد.«

رئال مادرید در شرایطی وارد هفته‌های پایانی بازار نقل‌وانتقالات 
شده که جدایی دنی سبایوس، هافبک میانی تیم، برنامه‌های 
قبلی باشگاه را به هم زده است. این جدایی ناگهانی که تقریباً 
قطعی به نظر می‌رسد، باشگاه را موظف کرده تا در مدت 
بسیار کوتاهی، حدود هفت روز، به دنبال جایگزینی برای 
سبایوس باشد و به نوعی مسیر بازار تابستانی خود را ۱۸۰ 

درجه تغییر دهد.
سبایوس که در فصل جاری به‌دنبال دقایق بازی بیشتر برای 
افزایش شانس دعوت به تیم ملی اسپانیا در جام جهانی 
است، از ابتدای تابستان مذاکراتی با چند تیم، 
به‌ویژه باشگاه المپیک مارسی داشته است. 
رئال مادرید خواهان دریافت مبلغی در 
حدود ۱۵ تا ۲۰ میلیون یورو برای فروش او 
است و مارسی تلاش می‌کند این مبلغ را 
کاهش دهد یا انتقال را به صورت قرضی 
با گزینه خرید اجباری انجام دهد. 
مذاکرات هنوز در جریان است، اما 
احتمال انتقال به سرعت در حال 

افزایش است.
در همین حال، باشگاه که تا پیش 
از این تصور می‌کرد ترکیب تیم 
تقریباً کامل است، اکنون با کمبود 
در خط هافبک روبه‌رو شده است. 
مربی تیم، ژابی آلونسو که پیش‌تر 
هم خواستار تقویت این بخش 
بود، به شدت خواهان جذب 
هافبک مرکزی است تا جای خالی 

سبایوس را پر کند. اولویت اصلی رئال، جذب بازیکنی است که بتواند 
نقش طراح و هافبک میانی بازی را ایفا کند.

در این میان، نام کالوم وارتون، بازیکن ۲۱ ساله و انگلیسی باشگاه 
کریستال پالاس، بیش از سایر گزینه‌ها مطرح شده است. وارتون که 
هافبکی تکنیکی و چپ‌پا است و قراردادش تا سال ۲۰۲۹ اعتبار دارد، 
با قیمت بسیار بالایی در بازار حضور دارد که باشگاه رئال برای جذب او 
باید بیش از ۸۰ میلیون یورو هزینه کند. با این حال، اگر مبلغ فروش 
سبایوس به باشگاه برسد، بخشی از این مبلغ می‌تواند به عنوان 

پیش‌شرط برای جذب وارتون در نظر گرفته شود.
گزینه‌های دیگری نیز در لیست باشگاه هستند، مانند کیس اسمیت، 
هافبک ۱۹ ساله از آزد آلکمار که بیشتر نقش هافبک کناری دارد و به عنوان 
گزینه‌ای اقتصادی‌تر با قیمت حدود ۲۵ تا ۳۰ میلیون یورو مطرح شده 
است. اگرچه این بازیکن اولویت اصلی نیست، اما به عنوان گزینه‌ای 

قابل توجه در رادار رئال باقی مانده است.
در کنار اینها، باشگاه به بازیکن جوان و امیددار خود، تیاگو پیتارش نیز 
بسیار امیدوار است. این هافبک ۱۸ ساله که از آکادمی باشگاه رشد کرده، 
دو بار به ترکیب اصلی تیم دعوت شده و عملکردش نظر مثبت کادرفنی، 
به ویژه آلونسو را جلب کرده است. پیتارش قابلیت بازی در چندین پست 
میانی را دارد و قراردادش به تازگی تا سال ۲۰۳۰ تمدید شده است. باشگاه 
در نظر دارد او را به تدریج به ترکیب اصلی وارد کند و حتی در صورت عدم 

جذب بازیکن جدید، می‌تواند به عنوان گزینه اصلی به میدان برود.
با این تحولات، رئال مادرید وارد یک رقابت فشرده و حساس شده تا پیش 
از پایان بازار در اول سپتامبر، جایگزین سبایوس را پیدا کند. این بازیکن 
که به نظر می‌رسد به سرعت از جمع کهکشانی‌ها جدا خواهد شد، مسیر 
آینده نقل‌وانتقالات این باشگاه بزرگ را تحت تأثیر قرار داده است. حالا 
همه نگاه‌ها به بازار نقل‌وانتقالات است که چطور رئال مادرید می‌تواند 

در این فرصت کوتاه، نیاز فوری‌اش به هافبک میانی را برطرف کند.

جدایی سبایوس، رئال را به دردسر می‌اندازد

تکاپو برای جذب سریع یک هافبک
فهرست ناآشنای کارلتو

چرا نیمار به تیم ملی دعوت نشد؟
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خ حسابی فر
روزنامه‌نگار


